

ઉમેદવાર માટે પ્રવેશ પ્રક્રિયા માટેની સૂચનાઓ

રજીસ્ટ્રેશન અને પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી	ઉમેદવારે એડમિશન કમિટીની વેબસાઇટ પરથી ઓનલાઇન PIN ખરીદી, ID & PASSWORD બનાવી, બધી જરૂરી માહિતી ભરી રજીસ્ટ્રેશનની પ્રક્રિયા કરવી અને જરૂરી અસલ પ્રમાણપત્રોની સોફ્ટ કોપી અપલોડ કરવી.
	↓
	ઉમેદવારે પોતાના લોગ-ઇનમાંથી નજીકના હેલ્થ સેન્ટર ખાતે / ચોઇસ પ્રમાણે હેલ્થ સેન્ટર ખાતે એપોઇન્ટમેન્ટ લેવી અને રજીસ્ટ્રેશન ફોર્મની પ્રિન્ટ લેવી.
	↓
	ઉમેદવારે પોતાના એપોઇન્ટમેન્ટના સમય મુજબ અને પોતાના રજીસ્ટ્રેશન ફોર્મની પ્રિન્ટમાં લખેલ જરૂરી પ્રમાણપત્રોની સ્વપ્રમાણીત નકલ, અસલ પ્રમાણપત્રો અને એક 11 x 15 ઈંચનું કવર લઈને હેલ્થ સેન્ટર ખાતે સમય પર હાજર રહેવું.
	↓
	અનામત કેટેગરીના ઉમેદવારોએ શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર, જાતિનો દાખલો, નોન ક્રીમીલેયર પ્રમાણપત્ર (SEBC કેટેગરીના ઉમેદવાર માટે)ની એક બીજી નકલ સાથે હેલ્થ સેન્ટર પર લઈને જવી.
	↓
	અસલ પ્રમાણપત્રોની ચકાસણીના અંતે હેલ્થ સેન્ટર ખાતેથી, હેલ્થ સેન્ટરના અધિકારીની સહી તથા હેલ્થ સેન્ટર/સંસ્થાના સિક્કા વાળી એક્નોલોજમેન્ટ સ્વીપ અચૂક લેવી અને તેની ઝેરોક્ષ કરાવી લેવી.
↓	
ઉમેદવારે એડમિશન બાદ પોતાના પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી અને જમા કરાવવા માટે પોતાનો યુઝર આઈડી, PIN નંબર અને પાસવર્ડ યાદ રાખવા અને અલગ અલગ જગ્યાએ લખી રાખવા.	
સીટોની ફાળવણી અને હેલ્થ સેન્ટર ખાતે	ઉમેદવારને જો એડમિશન મળે તો પોતાના લોગ-ઇનમાંથી એડમિશનના એલોટમેન્ટ લેટરની પ્રિન્ટ લેવી
	↓
ઉમેદવારે પોતાના લોગ-ઇનમાંથી ઓનલાઇન ફી ભરી, ફી ભર્યાની રિસિપ્ટની પ્રિન્ટ લેવી અથવા ઉમેદવારે લોગ-ઇનમાંથી ફી ભરવા	

ઉમેદવાર માટે પ્રવેશ પ્રક્રિયા માટેની સૂચનાઓ

<b style="color: green;">રીપોર્ટીંગ (ઓનલાઇન રાઉન્ડ નં: ૧,૨,૩)	ચલણની પ્રિન્ટ લઈ નજીકની ACPPGMEC દ્વારા નિયુક્ત (Designated branches only – see list on admission committee website) કરેલ બેન્કમાં ફી ભરી, ફી ભર્યાની રિસિપ્ટ (સિક્કા સાથે) બેન્કમાંથી લેવી.
	↓
	જે હેલ્પ સેન્ટર ખાતે અગાઉ પ્રમાણપત્રોની સ્વપ્રમાણીત નકલ જમા કરાવી હોય તે જ હેલ્પ સેન્ટર ખાતે એપોઇન્ટમેન્ટ લેવી.
	↓
	ઉમેદવારે પોતાના એપોઇન્ટમેન્ટના સમય મુજબ પોતાના અસલ પ્રમાણપત્રો અને એલોટમેન્ટ લેટરની પ્રિન્ટ લઈને હેલ્પ સેન્ટર ખાતે સમય પર હાજર રહેવું.
	↓
	ઉમેદવારે પોતાના એલોટમેન્ટ લેટરમાં દર્શાવ્યા મુજબ અસલ પ્રમાણપત્રો ક્રમમાં ગોઠવવા.
	↓
	ઉમેદવારે બધા અસલ પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી કરાવ્યા બાદ જમા કરાવવા, હેલ્પ સેન્ટર અથવા સંસ્થાનો સિક્કો મારેલ, નોડલ ઓફિસરની સહી કરેલ એડમિશન ઓર્ડર અચૂક લેવો અને ઝેરોક્ષ કરાવી લેવી.
	↓
ઉમેદવારે આ જ રીતે હવે પછીના ઓનલાઇન રાઉન્ડમાં જો એડમિશન અપગ્રેડ થાય તો અગાઉના રાઉન્ડમાં જે કાર્યવાહી કરેલ હતી તે મુજબ જ ત્યાર પછીના રાઉન્ડમાં કાર્યવાહી અચૂક કરવી.	
<b style="color: green;">ઓફલાઇન રાઉન્ડ/ સ્ટ્રે વેકેન્સી (ઓફ લાઇન) રાઉન્ડ	ઉમેદવારને જો ઓફલાઇન રાઉન્ડમાં જો ભાગ લેવો હોય તો પોતાના લોગ-ઇનમાંથી સંમતી આપવી અને નજીકના હેલ્પ સેન્ટર ખાતે / ચોઈસ પ્રમાણે હેલ્પ સેન્ટર ખાતે એપોઇન્ટમેન્ટ લેવી અને કન્સેન્ટ ફોર્મની પ્રિન્ટ લેવી.
	↓
	ઉમેદવારે હેલ્પ સેન્ટર ખાતે પોતાના મેરીટ નંબર અને કાઉન્સેલિંગની તારીખ મુજબ ૩૦ મિનિટ પહેલા પહોંચી જવું.

ઉમેદવાર માટે પ્રવેશ પ્રક્રિયા માટેની સૂચનાઓ

	<p>→ જો આગળના રાઉન્ડમાં પ્રવેશ “ના” મેળવેલ વિદ્યાર્થી હોય</p> <ul style="list-style-type: none">- તેવા ઉમેદવારે પોતાના બધા અસલ પ્રમાણપત્રો, 11 x 15 ઈંચનું કવર અને ઓફલાઈન રાઉન્ડનું કન્સેન્ટ ફોર્મ લઈને જવું- ઉમેદવારે એડમિશન માટે જરૂરી ફી ની રકમ લઈને જવું. (રોકડા/ડી.ડી.)
	↓
	<p>જો ઉમેદવાર નવું એડમિશન લે, તો તેને બાકી રહેતી અથવા નવી ફી ભરવી (જો લાગુ પડે તો)</p>
	↓
	<p>ત્યાર બાદ ઉમેદવારે અચૂક નવો એડમિશન ઓર્ડર લેવો અને પ્રવેશ મેળવેલ સંસ્થામાં તાત્કાલિક હાજર થવું તેમજ હવે પછી આ મેળવેલ પ્રવેશ કોઈ પણ સંજોગોમાં રદ થશે નહીં.</p>